



PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号  
CN 32-0104

邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班  
王磊  
头版责编  
颜玉松  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元

# 幼儿园“小学化”，行不通了

现代快报报道,9月28日,江苏省教育厅发文,为推进江苏幼儿园与小学科学衔接工作,坚决纠正小学化倾向,减缓衔接坡度,化解家长焦虑,帮助儿童顺利实现从幼儿园到小学的平稳过渡,结合实际,制定实施方案(详见今日快报A10版)。此举具有纲举目张的意义。

这一实施方案提出,小学要将一年级上学期设置为入学适应期;鼓励幼儿园与小学建立学习共同体。这一规定是针对幼小衔接的矛盾或问题而作出的,显示出创新性和前瞻性。

江苏省教育厅出台这一方案,是以深度调查研究为前提。今年5月消息,江苏省教育厅确定125对幼

规范幼小衔接秩序,防止出现乱象,既是从技术上化解了难点和痛点,从而令学生在学段之间更为顺畅地成长、“晋级”,也是从价值观的高度梳理脉络,为蓬勃发展教育事业、建成教育强国助力

园(小学)为首批省级幼小衔接实验区、结对试点园(校)。这为科学决策打下坚实基础。

幼小衔接过程中,入学不适应问题比较突出,给孩子、家长、校方都造成了困扰。把幼小过渡期打成一个“有机”组合的整体,形成共同纾解压力、协力解忧的效应,有助于解决入学不适应问题。同时,也可以遏制幼儿园的小学化冲动。一些幼儿园明明是出于利益最大化需求

而追求小学化,对孩子拔苗助长,却美其名曰:提前适应小学情境、为孩子创造更好的幼升小条件。有了幼小学习共同体,这样的把戏就难以玩转了。

规范幼小衔接秩序,防止出现乱象,既是从技术上化解了难点和痛点,从而令学生在学段之间更为顺畅地成长、“晋级”,也是从价值观的高度梳理脉络,为蓬勃发展教育事业、建成教育强国助力。

国务院新闻办公室9月28日发表《中国的全面小康》白皮书称,中国已建成包括学前教育、初等教育、中等教育、高等教育等在内的当代世界规模最大的教育体系。学前教育普及率、普惠率超过84%,九年义务教育巩固率达到95%以上……中国基础教育跨越式发展,让每个孩子都能享有公平而有质量的教育正在变为现实。

显然,在幼小衔接阶段坚决纠正小学化倾向,正是对“享有公平而有质量的教育”现实的自觉维护。教育给每个人、每个家庭带来的获得感越是明显,我们对幼小有序互通和融合越是要多花一份力气。

现代快报评论员 戴之深

## 我说

# 就该以“永久封禁”送走低俗网红

靠扮女装吸粉200多万网红男博主“康某某”,因涉嫌低俗视频被平台永久封禁。9月26日,当事博主晒出违规处罚通知单,称自己某短视频平台账号视频已被永久封禁,原因为视频内容涉嫌低俗。

曾几何时,无论是直播平台台上炫丑搞怪表演的女主播,抑或是男扮女装吸粉的网红博主,多凭低俗表演就能搞定流量和打赏。问题在于,低俗炫丑有悖正常审美逻辑,将人们审美带偏甚至引入极端。据此逻辑,现实中自然男性形象似乎较

“浓妆艳抹”“男扮女装”低人一等。异妆吸粉还背离了自然、崇真、尚善的主流审美价值。任由这些跳梁小丑兴妖作浪,久之势必对受众尤其是未成年人产生审美误导,衍生“入芝兰之室,久而不闻其香;入鲍鱼之肆,久而不闻其臭”的审美疲劳,进而在现实中,导致美丑不分的审美混乱和以丑为美的认知倒错。

近年来,一些网红为赚取流量无所不用其极,低俗炫丑层出不穷,搞得网络空间乌烟瘴气,正可谓:“低俗恶搞都是一样的,赚取流量的下着各

有各的不同”。比如,近期吃播男博主风某某吃桃子事件闹得沸沸扬扬,其从穿着打扮、行为举止、说话语气均极度女性化,最终因网友举报封号。坐拥1200多万粉丝的主播“铁某某”,则因长期用方言骂人吸引流量被抖音永久封禁。用“永久封禁”送走低俗网红们,冤不冤枉?一点不冤。

对低俗网红和炫丑博主,监管已然亮剑。日前,广电总局发布《关于进一步加强文艺节目及其人员管理的通知》,提出坚决抵制低俗“网红”、无底线审丑等泛娱乐化倾向。

文旅部发布《网络表演经纪机构管理办法》,提出要加强经纪机构管理,约束表演者行为,坚持正确价值导向,治理娱乐圈乱象。用“永久封禁”送走低俗网红,显然可被视为此番整治狂飙的阶段战果。

值得提醒的是,一方面,“冰冻三尺,非一日之寒”,低俗网红兴妖作浪由来已久,整治自然不可能指望毕其功于一役,还须常态化治理;另一方面,既常常用“永久封禁”,更须用“启蒙术”治愈某些拥趸的“狂热”症并做好预后。扬州 陈庆贵

体彩专区

# 泰州彩友中秋节喜中“五虎将”100万大奖

“中奖啦,中奖啦,我的张飞中奖啦!”中秋节当天,一阵惊喜的欢呼声突然从泰兴市3212012752体彩网点传出来!“是100万大奖,我的五虎将张飞是100万大奖!”购彩者高先生激动地说。据悉,这也是顶呱刮新票“五虎将”在江苏中出的第一个百万大奖。

## “猛张飞”为80后彩友赢得百万大奖

中奖喜讯迅速在12752体彩网点周围传了开来,经过该网点代销者的再三确认,高先生的确中了百万大奖。再看他手中的这张“五虎将”,刮开的票面中了一个“青龙偃

月刀”的标志,标志下方赫然显示着“100万”的字样!据了解,高先生是一位80后,平时比较喜欢购买即开票,特别是每次有新款即开票上市时,都喜欢购买一些。中秋节当天,高先生到12752站点购彩,看到了新上市的即开顶呱刮新票“五虎将”,立即被这款新票的票面吸引住了,正好即开票箱里还剩下几张“五虎将”,便想试试手气,没想到,刚刮到第三张“猛张飞”便中出了100万大奖!

## 精彩线上活动助阵“五虎将”

本次新上市的顶呱刮“五虎将”是一款以三国英雄人物为背景的主题即开票,它共设计有5款票面,分别展现了关羽、张飞、赵云、

马超、黄忠五位三国英雄人物。画面设计风格兼顾热门手游中的五虎将人物形象和中国传统文化时尚设计,票面上五位名将手持专属武器:青龙偃月刀、丈八蛇矛、青釭剑、虎头湛金枪、铁胎弓。五位英雄人物威风凛凛、栩栩如生,英雄气概跃然纸上。游戏规则是刮开覆盖膜,如果出现5个专属武器标志中的任意一个标志,即中得该标志下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。

伴随新票上市,还有精彩线上活动助阵。即日起至2021年10月14日,体彩推出“刮开幸运,点亮公益”活动,通过中国体育彩票微信小程序或App参与即开票线上试刮活动等,并解锁神秘礼盒,将有机会获取5G手机、智能手表、视频会员卡、电商卡等奖品。 体彩

## 彩市公益行

# 关爱老人、慰问困难群众 “公益体彩 金秋送关爱”活动正在进行中

“公益体彩 金秋送关爱”活动正在江苏各地开展。无锡体彩走进社区,为老人们送去温暖和关怀;徐州体彩党支部向传楼村委会捐赠体育器材,并走访慰问村内10户困难群众。

## 无锡体彩进社区开展中秋关爱活动

9月7日,无锡市体彩中心联合溪南社区开展了“中秋送暖”公益体彩社区关爱活动,为社区老人送去温暖和关怀。

考虑到天气、出行时间等因素,工作人员挑选了蠡溪苑小区东门作为活动地点。当天一早,体彩工作人员穿着黄马甲在小区岗亭边支起桌椅,现场为社区老人免费测量血压,另外准备了指甲钳、水杯、餐巾纸、毛巾等日常生活必需品作为礼物赠送给社区老人,为他们送去中秋祝福。买菜回来的孙阿婆听说这里有免费量血压的服务,便顺道来量个血压,她说:“不用再特意去药房了,非常方便。”谈笑间,工作人员已经熟练地为孙阿婆绑上了测量血压的袖带。

## 徐州体彩党支部开展“金秋送关爱”活动

9月15日上午,徐州体彩中心

党支部在支部书记的带领下,赴徐州市铜山区黄集镇传楼村开展“公益体彩 金秋送关爱”活动,向传楼村委会捐赠了体育器材,并走访慰问了村内10户困难群众。

据了解,传楼村总人口3353人,土地面积3940亩,有4个自然村和10个村民小组,村民收入来源以蔬菜种植和养殖业为主,因为历史原因,村集体资源匮乏,经济较为薄弱。徐州体彩中心党支部在得知传楼村实际困难之后,立即与传楼村村委会取得联系,结合“我为群众办实事”实践活动精神,在传楼村开展爱心捐赠和支部共建活动。体彩党员们入户走访慰问了传楼村10户困难群众并向他们捐赠食用油、大米慰问品。此次活动让党员们更加直观地感受到了自己作为体彩公益事业中的一员所需要承担的责任和义务,在今后的工作和日常生活中,要用实际行动做表率,要为群众办实事,为推进体彩公益事业健康发展贡献自己力量。

锡彩

## 彩市万花筒

# 体彩大乐透开出1注一等奖 奖池滚存至10.58亿

9月27日,体彩大乐透第21112期全国开出1注1000万元一等奖。当期全国销量为2.83亿元,为国家筹集彩票公益金1.01亿元。

21112期大乐透前区开出号码“18、21、22、23、35”,后区开出号码“11、12”。当期全国共开出1注一等奖,单注奖金1000万元,出自广西南宁。数据显示,这注1000万元基本投注一等奖,是由一张10元5注号码的单式票中出。稍显遗憾的是,这位中奖者没有进行追加投注,与1800万元的单注封顶头奖擦肩而过。追加投注是大乐透独有的

投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

当期二等奖开出61注,每注奖金28.39万余元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金22.71万余元。追加后,二等奖单注总奖金51.11万元。

当期三等奖开出168注,单注奖金1万元。四等奖开出425注,单注奖金3000元。五等奖开出10253注,单注奖金300元。六等奖开出12208注,单注奖金200元。七等奖开出30137注,单注奖金100元。八

等奖开出447935注,单注奖金15元。九等奖开出5276434注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,10.58亿元滚存至9月29日(周三)开奖的第21113期。 苏彩



扫一扫 更多精彩



HAPPY LOTTERY  
RESPONSIBLE BETTING  
快乐购彩  
理性投注  
禁止向未成年人销售和购买

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师